

Görög metropolita sokkolja Európa cionista szervezeteit

Piraeusi Seraphim görögkeleti metropolita szerint olyan zsidók mint "Rockefeller, Rotchschild és Soros ellenőrzik a globalizációt felügyelő nemzetközi bankrendszer."

Moshe Kantor az EJC elnöke: Az Európai Unió azonnal hathatós jogi intézkedéseket kell hozniuk, hogy megakadályozzák és szankcionálják az antiszemitizmus minden formáját és szintjét.

Piraeusi Seraphim görögkeleti metropolita szerint a cionizmus megpróbálja szétrombolni a családi értékeket, és Görögország ill. az ortodox keresztény egyház szolgálatába állítja a zsidókat Európa partjainak elhagyására, hogy Izraelbe menjenek..." magyarázta a műsor házigazdájának.

A görög metropolita szerint olyan zsidók mint "Rockefeller, Rotchschild és Soros ellenőrzik a globalizációt felügyelő nemzetközi bankrendszer."

www.nemzetihirhalo.hu

Kik irányíták Brüsszelt?

EU rejects eastern states' call to outlaw denial of crimes by communist regimes

Eastern European states wanted Soviet crimes 'treated according to the same standards' as those of Nazi regimes

WHY DO THEY REJECT IT?
'For all the terrible crimes of the USSR, you can't compare the people who built Auschwitz with the people who liberated it,' said Nazi-hunter Efraim Zuroff.

Magyarul: az EU hallani sem akar a kommunista által elkövetett genocidiumokról.

A „gyűlöletörvények” nem érvényesek a kommunista tömeggyilkosok ellen mert ahogy a drágalátos Efraim Zuroff kijelentette azok nem összehasonlíthatók a német „bűnösökkel”!!!!

Harminc-negyvenmillió áldozat teljesen érdektelen a holocaust iparosok számára, csak a 6 milliós hazugságot tilos cá-

folni!!! A szovjet által elkövetett TÉNYLEGES genocidiumot viszont cáfolhatja mindenki kedvére!

Ha valakinek még lett volna kétsége arról hogy ki irányítja az EU-t evvel megkapta a tagadhatalan bizonyítékot hogy ott is CSAK A CIONISTÁK URALKODNAK.

(olvasónktól)

www.nemzetihirhalo.hu

A zsidó háttérhatalom csak primitív náci propaganda?

Csak hogy van bennük valami perverz vágy, ami nem engedi, teljesen titokban tartani, mekkora hatalommal is bírnak valójában. Ezért aztán időről-időre „meghanukáztatnak” magas rangú, goj közéleti-, vagy akár egyházi személyiségeket, katonai vezetőket, zsinagógákba zsúfolnak kormányfőket, minisztereket, államtitkárokat, és a siratófalnál, no meg, holocaust- emlékműveknél meakulpáztatják az országok vezetőit, legmagasabb szintű képviselőit, de akár magát a katolikus egyház fejt is.

Ördögien ravasz húzás, hiszen az elbutított többségnek, aki gond nélkül megette azt a hazug frázist, miszerint minden zsidóságot érintő kritika mögött, primitív gyűlölködés és vad antiszemitizmus húzódik meg, ez sem fogja felnyitni a szemét. Ahogyan eddig is vak és süket maradt a nyilvánvaló igazságokra és összefüggésekre. Csak minket akarnak bosszantani vele, és persze, jó üzenet ez a demokrácia berkein belül ambiciózus álmokat delgetők számára is.

Véghvári Levente Attila
Kírtás.hu

<http://www.youtube.com/watch?v=XI5jo0KxXdk>



Fukar Fuggerek

Szerintem kevesen tudják még nemzeti radikális olvasóim közül is, hogy honnan származik, milyen eredetre vezethető vissza a „fukar” melléknév. A megfajlás bizony egy ősi bankárfamília, hiszen az Augsburgban székelő, s a világtörténelem folyamán első ízben hatalmas európai pénzüirodalmat kiépítő pereputty, a semita felmenőkkel büszkélkedő Fugger-ház a problémás szó lingvisztikai bölcsője. Ez a kapcsolat pedig kitűnően bizonyítja, hogy reneszánsz kori pejoratív jövevény-szavunk mögött micsoda későközépkori prenáciizmussal felérő „rasszizmus” sündörög.

A középkori feudalizmus idején a nemesség számára egyenesen derogált a munka. Ők mindössze katonáskodtak, tehát a vérvükkel adóztak a szeretett, vagy épp utált uralkodójuknak. A sürgést-forgást meghagyták a jobbágyok, illetve a kései középkorban születő új társadalmi réteg, a városi polgárság számára. A kereskedő „szakma” természetesen az ókor óta létezett Európában, ám a népvándorlás és a sötét középkor századai jelentősen megtizedelték az efféle mesterséget választók számát, a bizonytalan terep tudniillik nem kedvezett az adásvétellel foglalkozó embereknek, hisz minden pillanatban veszélynek voltak kitéve. Akár banditák, akár a rivális uralkodó csapatai, akár másféle vallású - netalántán pogány - személyek is fenyegethették az eladni kívánt árut. A helyzet csak a feudalizmus stabilizálásával rendeződött, ekkor szaporodtak meg a kereskedők kontinensszerte, hogy aztán különböző stratégiai helyeken telephelyeket is kialakítsanak. Meg is indult a kolonizáció, új városok fejlődtek ki apróbb településekből. Elterjedt a pénzhasználat is, s bizony akadtak rosszul kalkuláló „vállalkozók” is, akiket a csőd fenyegetett...

A XI-XIV. századi virágzó feudalizmusban szigorú keresztényi szellemben folytak a mindennapok. A kölcsönzést, az uzsorára való bankókötég kiutalást épp ezért - nagyon is helyesen - elítélendő, üldözendő cselekedetnek tartották. Az efféle manipulációkkal gazdagodó szélsőségesek pedig egyenesen senkiháziaknak neveztettek, sokszor be is börtönözték őket. A jóer-

kölcsre hivatkoztak az elzárások fogatosítói, továbbá a Bibliára, mely szerint az idő Istené, annak múlásáért tehát halandó ember nem szedhet be materiális javakat, mert különben elkárhozik, hiszen a Mindenhatótól lop. Ezt a mediavelisztikus, vallásos megfogalmazást mai nyelvvel talán így lehetne átültetni: „csak szolgáltatásért kérhető pénz (ellenszolgáltatás), a semmiért és mutyiért nem.” Azért tehát a természetjog és a jóerkölc alapján senki sem követelhet bankótöbbletet (kamatot), hogy eltelt X nap. Azazhogy valakik dehogyisnem... az izraeliták! Rájuk ugyanis nem vonatkoztak a keresztény vallási előírások, s bizony a Talmudjuk is igen csak megengedőnek bizonyult a gójokkal szembeni uzsoráztatással kapcsolatban. (Gójt átverni nem bűn!)



A középkorban tehát a zsidók kezébe kerültek az uzsorával kapcsolatos ügyletek, ez pedig tovább növelte az irántuk érzett, ókor sötétjébe visszanyúló ellenszenvet, épp ezért sokan közülük idővel felhagytak pénzügyi tevékenységükkel, s kikeresteltek. Megtehették a hatalmas összeharcsolt vagyonmennyiséggel a kezükben... sokan még nemességét is vásároltak sutyiban. De most jött el az idő, hogy visszatérjünk témánkhoz, a Fuggerekhez!

A XV.-XVI. századra emelkedett fel a Fugger-család, s vált Európa leghatalmasabb pénzpereputtyává. Jakob (Jákob - nomen est omen!) Fugger 1516-ban olyan dologra vetemedett, amire előtte még senki sem a világtörténelemben, tudniillik hatalmas kölcsönt utalt át az üres államkassza ellenére császári címre pályázó V. Habsburg Károly spanyol és nápolyi király számára. A másik német koronára pályázó személy nem más volt, mint a hatalmas francia uralkodó, I. Ferenc! Az erőviszonyok a gallok irányába húztak, de a Fugger-ház aranymillióinak köszönhetően aztán megfordult a kocka, s végül a hét német-római választófejedelem (a mainzi, a kölni és a trieri érsek, valamint a cseh király, a szász herceg, a brandenburgi örgróf és a rajnai palotagróf) V. Károlyt emelte a Német-Római Birodalom trónusára. Láthatjátok kedves olvasók, hogy nemcsak manapság mutyiznak az 1%-os banda tagjai!

Innentől kezdve aztán beindult a Fugger-aranyvonal! V. Károlyhoz mérhető uralkodót ugyanis Nagy

Károly óta (768-814) nem látott Európa! Sőt... a spanyol trónnak köszönhetően hamarosan az Újvilág felmérhetetlen nagyságú területei is a Habsburg korona jogára alá kerültek! Corteznek és Pizzaronak „hála”, ömleni kezdett az azték és inka arany az Óvilágba, miközben Károly német-római császárként, spanyol, nápolyi és szicíliai királyként, valamint az Újvilág uraként a Fuggerek lekötözöttjének számított. 1527-ben ki is fosztotta Rómát, a pápai állam ugyanis nem épp a Fugger-ház dicsőítésében járt az élen, hisz konkurenciát látott az augsburgi klánban (az egyház Isten nevében ugyanis a korabeli fals felfogás szerint végrehajthatott pénzszerző manővereket).

Nemsokára V. Károly öccse, I. Ferdinánd magyar király és osztrák herceg hatására hazánkba is benyomultak a Fuggerek! Számos felvidéki bányá került ezután a magyar korona fennhatósága alól a mutyimatyki birtokába. Azt hiszem kijelenthetjük, hogy a XVI. században egyenesen privatizálták a közvagyon! Ugye hogy nincs is olyan távol egymástól a XVI. és a XXI. század? A szélsőségesek pénzhétségéről hihetlenebbnél hihetlenebb (ám annál igazabb) pletykák keringtek a korabeli Magyarországon. A multimilliárdos Fuggerek állítólag annyira a pénz búvkörében éltek, hogy még a legkisebb bankótöbbletet is eszevesztett rángás tört rájuk. A felvidéki ezüstmányák érceit pedig állítólag bronzgolyókba gyúrva (!) próbálták meg átcsémpészni a határon, hogy ezáltal kevesebb vámot kelljen fizetniük a kihelyezett poroszlóknak. Ez azért már tényleg a szemtelenség netovábbjának számít... a milliárdos ugyanis még azt a pár zsetonnal több pénzt is sajnálja a póroktól!

Ne tévedjünk akkorát, hogy a Rotschildok XVIII.-XIX. századi felemelkedésének idejére, továbbá a felvilágosodás korára helyezzük a Novus Ordo Seclorum jelenünkben sündörögő képviselőinek legeslegeselső próbálkozásait. Igaz ugyan, hogy a XVI. században új világrendről még csak halvány körvonalakat sem rajzoltak fel, s csak az önös vagyongyarapítás érdekelte őket, de a későbbi alapok alapjait bizony már lerakták ekkoriban. Ők, a Fuggerek... akiknek még manapság is 150 milliárd dollár körüli összeggel tartoznak a Habsburg-ház prominensei. Valahogy én mégsem Habsburg Ottót sajnálom, hanem a népünket...

torsalqvist.blog

www.nemzetihirhalo.hu

